

G-20讨论环境管理与气候问题七大优先事项 海洋垃圾和可持续水资源有待认真解决



G-20 环境管理与气候可持续性工作组会议与会人员听取环境与林业部长Siti在线的讲解。

(本报讯) 预计20国集团将发表一份公报，邀请全球社会处理环境问题。

首届G-20环境代表和气候可持续性工作组(1st G-20 EDM-CSWG)已于周一(3月28日)开始。该活动是今天第一次G-20 EDM-CSWG正式开幕之前的一项会外活动。

会外活动旨在制定二十国集团成员国在克服环境问题和气候变化方面的集体承诺。第一届G-20 EDM-CSWG邀请全球社会解决环境问题和控制气候变化。讨论的三个主要主题是海洋塑料垃圾、水管理问题和气候变化控制。

G-20 EDM-CSWG联合主席Laksmi Dwanthi希望G-20能够达成一致的公报，邀请全球社会应对环境问题和气候变化。

“20国集团国家还建议并希望公报不仅向20国集团，而且向世界发出强烈信息，即20国集团论坛认真致力于并领导实施现有的全球环境和气候改变议程。”不久前，Laksmi在他的声明中说。

Laksmi也是印尼环

境与林业部(KLHK)气候变化控制(PPI)总干事，他补充说，环境问题是可控制的，其中之一就是减少温室气体排放，正如去年在格拉斯哥举行的26届地球气候大会(COP 26)所讨论的问题一样。

大家都希望环境管理与气候问题(EDM-CSWG)第二次和第三次会议公报的形成能够顺利进行。Laksmi说：“我们也希望在部长级达到顶峰时，我们可以制定一份公报文件，并制定实施计划。”

优先处理的事项

环境与林业部污染与环境损害控制总干事(PPKL) Sigit Reliantoro表示，20国集团各国代表和国际组织对此做出了积极回应。

Sigit也是G-20环境管理与气候问题(EDM-CSWG)的联合主席，详细介绍了在环境管理对话中要讨论的七个优先问题，即土地退化(土地破坏)、生物多样性丧失(生物多样性丧失)、海洋废弃物(海洋垃圾)、水(水管理)、可持续消费和资源效率(可持续消费和

资源效率)、可持续金融(可持续金融)和海洋保护(海域保护)。

“有些问题已经通过征求G-20环境管理成员国的意见得到解决。讨论了六个问题。然后，可持续消费和资源效率将在6月的第二次会议上进行，”他补充说。

根据Sigit的说法，对于海洋垃圾的处理，代表们同意支持，重点是鼓励尽可能少地将塑料废品丢到海洋中，使其进入循环经济周期。

同时，对于水处理问题，参会者还未对水安全平台达成一致。

然而，它也支持在环境改善方法中如何继续解决水问题。例如，基于自然的解决方案和基于生态系统的方法。

他解释说，水问题是一个全球性问题，包括可用性、获取和气候变化问题，这也导致从短缺到洪水的水问题增加。在处理这个问题时，一些国家已经实施了水资源管理，包括可持续水资源管理。

“水管理必须考虑气候变化的影响。这必须包括知识、资金、经济、当地社区参与、政府支持和其他国家、区域和全球机构。基于自然的方法被认为能够建立更好的水管理，”他说。

此外，在气候变化问题上，20国集团代表团希望加强减缓和适应气候变化议程。20国集团代表团还强调了与海洋事务和气候变化有关的问题以及动员支持，例如资金、研究、技术和能力建设。(莉丽)

开斋节前进口食品应确保供应充足 我国需要大豆、牛肉、大蒜和食糖准时到位

(本报讯) 在2022年禁食和开斋节之前，食品库存和价格问题一直是反复出现的经典问题。不过，政府一再表示，食品库存是安全的，因此可以减少价格上涨。

只有食物储备是不安全的。到目前为止，进口依存度较高的食品有大豆、牛肉、大蒜和食用糖等四种食品，仍需等待2022年3月-2022年5月实现进口。如果进口过程顺利，供应将是安全的。不过，总统佐科提醒说，所有国家都在经历粮食短缺，因此粮食进口不可能像以前那样容易。一些国家甚至优先为自己的国家提供食物。

国家食品局食品供应和不安全中心负责人Andriko Noto Susanto表示，大豆的供应依赖于进口。据记载，1-2月实现进口33.89万吨。他希望3-5

月进口大豆77.4万吨的计划能够顺利进行。“如果能在5月之前实现这一目标，我们仍将有142,300吨大豆储存”Andriko周一(3月28日)表示。

大蒜方面，预计3-5月计划进口14.5万吨，牛肉顺差31153吨。“但稍后，希望3-5月9.51万吨大蒜进口计划的支持也能很好地实现，”Andriko说。

此外，消费糖的进口也有望按计划实现。3-5月进口消费糖计划77.29万吨。另一方面，所有商品的国内粮食产量均符合先前的预测。此外，他的团队还准备了食品国有企业(Perum Bulog或ID Food)拥有的食品储备。

相互依存

贸易部国内贸易司司长Oke Nurwan表示，

他的团队减少了国内和进口食品的供应，例如辣椒，将在农林部的200公顷土地上种植辣椒，以满足在雅加达的食品需求。大蒜方面，将加快进口以满足斋戒和开斋节的需要。同时，国会第四委员会成员Darori表示，尽管当前全球形势充满不确定性，但不应打扰食品进口的确定性。

尽管各国将首先确保其国内粮食储备，但每个国家也需要与印尼等其他国家进行易货贸易。

他举了一个乌克兰作为印尼小麦供应商的例子，乌克兰需要来自印尼的棕榈油，以便将他们的小麦库存运往印尼。“如果他们不在这里卖小麦，我们也不会在那里卖棕榈产品。就像印度的水牛肉一样，如果他们不发，那里的库存就会很满额”他说。(莉丽)